
S SEJE OBČINSKE SKUPŠČINE

Izvoz ni prišel v meso
in kri vseh OZD

Dosežena gospodarska gibanja v prvem
polletju 1981 so relativno ugodna in sicer
tako v primerjavi z resolucijskimi usmeri-
tvami. Podatki namreč kažejo na pozitivne
premike v drugem četrtletju v OZD, saj
zasledimo relativno ugodnejša gibanja na
področju povečanja dohodka, zaposlova-
nja, delitev sredstev za osebne dohodke,
delno tudi na področju blagovne menjave
s tujino.

Doseženi dohodek gospodarstva je za
31 odstotkov presegel dohodek prvega
polletja lani. Najbolj ugodno povečanje
dohodka je bilo v industriji in v gospodar-
stvu, medtem ko na vseh drugih področjih,,
zaradi hitrejše rasti porabljenih sredstev,
povečanje doseženega dohodka dokaj
zaostaja.

V gospodarstvu je na območju naše ob-
čine zaposleno nekaj manj kot trinajst ti-
soč delavcev, in le 28 delavcev več kot ob
koncu prvega polletja lanskega leta.

Poprečno obračunani čisti mesečni do-
hodek na delavca je znašal v prvem pollet-
ju letos na področju gospodarstva naše
občine 10.759 din in se je v primerjavi s
povprečnim čistim dohodkom na delavca v
prvem polletju lanskega leta povečal za 27
odstotkov. Zaradi znatno hitrejše rasti živ-
ljenjskih stroškov pa je realni čisti mesečni
osebni dohodek na delavca dejansko
manjši za 13,3 odstotka kot v enakem
obdobju lani. »Vendar pa sistem nagraje-
vanja po delu in rezultatih dela še ni zaži-
vel tako, kot bi moral,« je poudaril Bojan
Simonič, ki je delegatom skupščine posre-
doval stališča izvršnega sveta do rezultatov
gospodarjenja in nujnih nadaljnjih aktiv-
nostih.

Na področju blagovne menjave je izvoz
večji od uvoza, hkrati pa se v izvozu posto-
poma veča udeležba trga vzhodnoevrop-
skih držav, kar narekuje, da organizacije
temeljito proučijo preorientacijo na ta tr-
žišča z dolgoročnega vidika. Obseg blagov-
ne menjave s tujino se je v prvem polletju
letos povečal za 5,2 odstotka, glede na
enako obdobje lanskega leta. Uvoz blaga
in storitev pa je ostal na lanskoletni ravni.
,»Izvoz, enostavno rečeno, ni prišel v meso
in kri organizacij združenega dela. Del
krivde pri tem nosi tudi slab informacijski
sistem, saj delavci niso dovolj izčrpno ob-
veščeni o vseh elementih, ki zadevajo
odnose s tujino,« je poudaril Bojan Simo-
nič.

In kaj lahko rečemo za področje investi-
cij?

Tako kot v preteklem obravnavanem
periodičnem obdobju je še vedno značilna
prevelika razdrobljenost. Še vedno je veli-
ka udeležba gradbenih del. Kljub temu pa
je opaziti, da določeni pozitivni premiki
so, saj OZD v večji meri vlagajo sredstva
enostavne in razširjene reprodukcije v mo-
dernizacijo proizvodnje. Ugodni so tudi
premiki v virih financiranja, kjer se bistve-
no manjša odvisnost od bančnih kreditov
in veča udeležba lastnih in združenih sred-
stev. - : Nina Legat-Čož


